

ПЕРЕМЕНКА



№ 14

МАЙ, 2023

ШКОЛЬНЫЕ СОБЫТИЯ

Устами детей глаголит истина.....2-6 стр.

Школьная газета основана
в феврале 2022 года

Основатели:

Ермошкина Раиса Николаевна
Сютова Кристина Васильевна

ПЕРЕМЕНКА



Любимый учитель

Когда я пришла в первый класс, я увидела свою первую учительницу Ольгу Алексеевну. Она мне очень понравилась. С Ольгой Алексеевной я узнала много нового. Моя учительница добрая, красивая и умная. Я бы хотела пожелать ей, чтобы ее жизнь была красочной. Чтобы она никогда не унывала и гордилась своим классом. На уроках так интересно, что некогда скучать.

Григорьева Варвара, ученица 3 класса

Вы – наша вторая мама

В нашей школе я учусь уже третий год. Первое сентября, когда я пришел в 1 класс, помню, как вчера.

В этот день я познакомился с моей первой учительницей, с Ольгой Алексеевной. Она добрая, красивая и умная, всегда относится к нам ласково и тепло. На каждом уроке мы ее слушаем внимательно, так как нам с ней интересно. Она учит нас уважать старших, ценить дружбу и любить свою страну. Вместе с нами радуется нашим победам и огорчается, когда мы проигрываем. А потом начинает нас утешать и подбадривать, говоря, что мы в следующий раз обязательно победим.

Спасибо, Ольга Алексеевна, что именно Вы наш первый учитель. Вы – наша вторая мама.

Егор Провалов, ученик 3 класса

Я радуюсь ее улыбке

Меня зовут Инесса. Я учусь в МБОУ «Санарпосинская СОШ» в третьем классе. Мою классную руководительницу зовут Ольга Алексеевна. Она учит нас с первого класса. В школе Ольга Алексеевна заменяет нам маму. Учит быть умными, добропорядочными, любить окружающих, приучает нас к чистоте и порядку.

Наша учительница красивая, умная, добрая, внимательная, понятливая, настойчивая. Когда я ее вижу, у меня на душе становится тепло. Я радуюсь ее улыбке. Всегда стараюсь слушаться и понимать ее. Я очень рада, что моя первая и любимая учительница – это Ольга Алексеевна.

Иванова Инесса, ученик 3 класса



ПЕРЕМЕНКА



Самая лучшая учительница на свете

Мою любимую учительницу зовут Ольга Алексеевна. Она с нами с первого класса: учила нас читать, считать и писать. Вместе с ней мы путешествуем по странам: «Русский язык» и «Литературное чтение», «Чувашский язык и литература», «Математика», «Технология», «Окружающий мир» и «Изобразительное искусство».

В каждой стране мы узнаем много интересного и увлекательного. А страна «Физкультура» делает нас ловкими и сильными.

Вместе с нашей учительницей мы участвуем в разных конкурсах, олимпиадах, ставим инсценировки, ходим в клуб, на концерты и спектакли. А также мы часто посещаем бассейн и гуляем в парке.

Ольга Алексеевна относится к нам, как к своим собственным детям: ласково и нежно, строго и поучительно, может отругать или похвалить, как мама. А еще Ольга Алексеевна очень красивая. Она стройная и высокая. У нее длинные темные волосы, как и у меня. Наша учительница одевается красиво и стильно.

Я очень люблю свою учительницу и хочу быть похожей на нее. У меня самая лучшая учительница на свете.



Шумельная Анастасия, ученица 3 класса





Учитель – это одно из важнейших профессий в мире

Учитель – это одно из важнейших профессий в нашем мире. Учитель для ученика как родитель для ребенка.

Таким учителем для меня стала Федорова Раиса Васильевна – наш классный руководитель. Я люблю ее за доброе отношение к ученикам, за ее особую манеру общения, за ее открытость перед учениками.

Я считаю, что именно таким и должен быть учитель: любить свою работу, быть открытым и искренним.

Захарова София, ученица 4 класса



Грустно расставаться с моей первой учительницей в мире

Мою учительницу зовут Раиса Васильевна, она моя первая учительница. Я познакомилась с ней три года назад, когда пришла учиться в первый класс. Она добрая и веселая, но бывает строгая, если на уроках мы не слушаем ее и шумим, или начинаем бегать на переменах.

Раиса Васильевна понимает нас и всегда старается нам помочь, всегда все объясняет, учит нас всему. На уроках у нас всегда интересно. Мы участвуем в разных олимпиадах, конкурсах, стараемся занимать призовые места.

Мне очень интересно учиться в школе с моей любимой учительницей.

В этом году я заканчиваю четвертый класс, и мне будет грустно расставаться с Раисой Васильевной. Я буду очень скучать по ней, и по возможности навещать ее на переменах.

Малова Ксения, ученица 4 класса



Мой хороший друг

В моей жизни есть первая учительница. После детского сада мы пришли в школу. Все было незнакомое и немного пугало. Но нас встретила Раиса Васильевна. Она показала нам, что школа – новый мир в нашей жизни. Научила нас быть самым дружным классом. Все вместе мы научились читать, писать и познавать окружающий мир.

Раиса Васильевна учит нас не только важным школьным предметом. Зимой она ходит с нами кататься с горок. Проводит с нами все праздники, участвует с нами в конкурсах.

Я очень люблю свою учительницу. За все четыре года в начальной школе она стала для меня хорошим другом.

Иванова Василиса, ученица 4 класса





Раиса Васильевна учит нас быть добрыми и справедливыми



Мою любимую учительницу зовут Раиса Васильевна. Она моя первая учительница. Я познакомилась с ней 3 года назад, когда пришла учиться в первый класс. За время моей учебы мы очень подружились. Она добрая и веселая, но бывает и строгая, на уроках мы не слушаемся ее и шумим, или начинаем бегать на переменах, и в то же время она справедливая. Раиса Васильевна понимает нас и всегда старается нам помочь, всегда нам все объясняет, учит нас всему, что знает и умеет сама.



По русскому языку мы учимся правильно писать, пишем грамотно, по математике решаем разные задачи и примеры. На уроках у нас всегда интересно. Мы участвуем на олимпиадах, принимаем активное участие на школьных праздниках и, конечно, стараемся занимать призовые места. Раиса Васильевна учит нас быть добрыми и справедливыми.

Мне очень интересно учиться в школе с моим учителем.



Иванова София, ученица 4 класса



Чувствуем ее тепло,
доброту и улыбку

Мне очень нравится моя
учительница. Зовут ее Исония
Всеволодовна.

Наша учительница всегда
находится с нами, помогает нам во
всем. Мы чувствуем ее тепло,
доброту и улыбку. Она искренне
восхищается каждой мелочью,
удивляется и радуется,
Исония Всеволодовна - учитель
творческий, с богатым внутренним
миром и с неисчерпаемой
жизненной энергией. Это не только
учитель, педагог, воспитатель, но
художник и музыкант.

Я благодарю свою учительницу
за те знания, которые она передает.

Семенова Аделина,
ученица 2 класса

